

中华节日代代相传 中华文化生生不息

深入学习贯彻习近平总书记来川视察重要讲话精神

不负总书记深切关怀和殷切希望 奋力开创治蜀兴川各项事业新局面

四川日报社论

瑞犬迎新人心暖，巴山蜀水春意浓。春节即将到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到四川，考察脱贫攻坚和经济社会发展工作，看望慰问各族干部群众，并发表重要讲话，为我们做好新形势下四川工作提供了根本遵循。全省各级党组织和广大党员干部务必深刻认识习近平总书记来川视察指导的重大意义，深入贯彻党的十九大的精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，全面落实党中央决策部署，把思想和行动统一到总书记重要讲话精神上来，把总书记的关怀厚爱和殷切希望转化为推动四川改革发展的强大动力，锐意进取，埋头苦干，奋力开创我省各项事业发展新局面。

情、访真贫、问民生、看发展，足迹之间，言语之中，体现出对四川工作的高度重视、殷切期望，无不饱含着对四川各族人民的深情厚谊、深切关怀，让全省人民倍感振奋、备受鼓舞。连日来，总书记所到之处，春潮激荡、热流涌动，人们难掩内心的喜悦和激动，以各种方式表达对习近平总书记、对人民领袖的爱戴之情。党心民心相通、领袖与人民在一起的感人画面，深深印刻在四川人民的心里，温暖着9100万巴蜀儿女的心田，必将激发起全省人民的干劲与激情，不负重托与期待，奋力推动治蜀兴川再上新台阶。

来川视察指导并发表重要讲话，对于全省上下进一步树牢“四个意识”，坚定维护习近平总书记党中央和全党的核心地位，坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，始终沿着正确方向坚定前行；对于深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，不断创造无愧于人民、无愧于时代的崭新业绩。习近平总书记强调，有了好的决策、好的蓝图，关键在落实。我们要深刻领会习近平总书记来川视察重要讲话精神的精神实质和核心要义，深刻领会总书记对做好新形势下四川工作的总体要求，切实增强做好各项工作的责任感紧迫感使命感，推动党的十九大决策部署和习近平总书记对四川工作重要指示批示精神不折不扣地落到实处，转化为具体行动、转化为实际成效。要继续把学习宣传贯彻党的十九大精神作为首要政治任务，全力打好“三大攻坚战”，毫不动摇推动高质量发展、加快建设经济强省，扎实推进乡村振兴，全面推进依法治省，切实保障和改善民生，全面推进依法治省，坚定推动全面从严治党向纵深发展，以四川改革发展的崭新成果，向总书记交一份满意的答卷，向四川人民交一份满意的答卷。

学习宣传贯彻习近平总书记来川视察重要讲话精神，是我省当前和今后一个时期的重大政治任务。各级党组织要按照省委的部署要求，立即行动起来，精心组织，科学安排，采取各种行之有效的方式，把学习宣传贯彻习近平总书记来川视察重要讲话精神与贯彻落实党的十九大精神有机结合起来，与推动治蜀兴川再上新台阶的重大战略部署结合起来，迅速掀起学习热潮，切实增强学习实效。广大党员干部要反复学、深学，努力学出“四个自信”、学出使命担当、学出能力水平、学出绝对忠诚，干在实处、走在前列，不断创造无愧于人民、无愧于时代的崭新业绩。

春节期间 全市道路交通安全形势总体平稳

本报讯(柯林)2月21日，记者从市公安局交警支队获悉，春节期间(除夕至正月初六)全市道路交通安全形势总体平稳，未发生死亡交通事故，未出现长时间、大面积交通拥堵现象和因交通问题引发的其他事故。

春节期间，我市辖区出现不同程度的雾和降雨降雪天气，交警部门在积极开展“平安春运，交警同行”活动的同时，及时通过微博、微信平台发布实时路况和交通安全预警提示，并每天投入三分之二警力加强路面交通秩序管控，严查危及群众生命财产安全的严重交通违法行为，确保了全市道路交通的有序、安全、畅通。

广元火车站迎来返程高峰

本报讯(丁兆学 记者 刘怀英)2月21日，记者从广元火车站获悉，春节假期收尾，火车站迎来返程客流高峰，预计发送旅客超过3万人，同比增加70%。春运以来，广元火车站已累计发送旅客超过43万人次。

当天，广元火车站迎来大批返程客流，无论是从全国返回四川的客流，还是从广元踏上返程的客流“井喷”，主要以广元周边成都、重庆、西安和兰州4个大城市等客流为主。

“拉动客流增长的主要因素是西成高铁首个春运给旅客出行带来的便利，初六出行旅客主要还是以探亲返岗流和旅游返岗流为主，务工流和学生流将会出现在正月初九或十六。”广元火车站客运科客运组织员许玉婷介绍。

喜看家乡新变化 载歌载舞谢党恩

严玉蓉 本报记者 张文良

“我们的小朋友表演了，男同胞也表演了，现在，该妇女同志露一手啦……”2月13日晚7时，利州区宝轮镇田坝村四组村民李定义家院坝里，一台由返乡农民工自发组织举办的《2018年新年聚会》文艺节目表演正在火热进行。

客户征求意见，全组群众都赞同，大家决定每户每人筹100元，白天吃团年饭，晚上办晚会。

新征程再出发

广元旱滑演员舞进央视春晚



王红超张悦在日常演出中

本报记者 张欣 刘怀英

除夕夜播出央视春晚已经拉下帷幕，由戏梯、转毯、旱滑、皮吊、滚环等杂技节目组成的拜年节目《欢乐的节日》，引起了市民的广泛关注，因为其中的旱滑表演，是由广元市鹏飞马戏团的王红超和张悦带来的。

上弦月“约会”毕宿五 23日天宇上演“星月童话”

新华社天津2月21日电(记者 周润健)天文专家介绍，一轮上弦月23日将“约会”恒星毕宿五。如果天气晴好，感兴趣的公众可在当晚观赏到这幕浪漫的“星月童话”。

毕宿五，其位于月亮的左上方。星月相依，交相辉映，竟放光芒。如果周围环境足够黑暗的话，二者如恋人般深情对望，翩翩起舞的浪漫画面清晰度高。

新时代广元年

“站上高山”观广福



广福村民运动会现场

本报记者 唐彪 文·图

近段时间，位于旺苍县北部山区的水磨乡广福村热闹而有活力。

新春走基层

编辑部电话:3305618 广告发行部电话:3307336

投稿邮箱:gyzw2006@163.com 虚假新闻监督举报电话:3305936

编辑:常力文 江涛 版式:张燕梅 校对:唐华